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COOEPXAHUE

NN AN NN

OnpedeneHue nupamudsi

Budbsi nupamud

lpaeunbHbie nupamudb!
lMocmpoeHue npasunbHOU nNupamudbl
Ceolicmea npaesunbHOU nupamulbl
YcevyeHHasn nupamuda

lMnowadb noeepxHocmu nupamudbl
lMpumepbi nupamud



NMupamupga (Ap. rpey. TMUPAMIC) — MHOrorpaHHUK,
OCHOBaHWe KOTOpPOro — MHOrOYrofibHUK, a
OCTalflbHble TpPaHU - TPeyrosibHUKK, UMelLlne
o0 Y10 BEPLUUHY

eepuiliHa

bokoebie pebpa

bokoebie epaHu

OCHOg8aHue







NMupaMuaa HasbiBaeTcA npaeunbuoii, eCJin OCHOBaHUEM
eé ABNAeTCA I'lpaBM.l'lebllﬁ MHOIOYyroJibHUK, a BeplunHa
npoeuunupyeTCca B UEHTP OCHOBaHUA.

B npaeunsHoOl nupamude
S gce 60Koebie epaHu —
pasHbie pasHobedpeHHbIe
mpeyaosbHUKU.

Anogema - ebicoma
C 6okoeoll 2paHu
npasunbHou
nupamuosi.




TEOPEMA
O NNOLWALN BOKOBOW MNOBEPXHOCTY
NPABUNbHOW NUPAMUAbI

[lnow@ads 60K08OU MOBEPXHOCMU r1pasuslbHOU
nupamudbl  pasHa [10/I08UHE  [Ipou3sedeHUus
nepumempa 0CHoO8aHUs Ha anoghemy S

6ok

JJoko3amernbcmeo:
Sec = (2al + J2al + Jzal + ... ) =
= %I(a +ag+ag+ ): 14Pf




NMOCTPOEHMUE
NMPABUITbHbLIX MTAPAMWU




3AIAYA Ne1

HaHo:
SABCD - nupamuda, SB1 ABCD

ABCD - keadpam, AB = 2,
SAB = 60°.

Hatidume: S;,,




SAOAHA Ne2

HaHo:
SABCD - nupamuda,

ABCD — pom6, AB = BD, P,zcp = 16,
SO 1 (ABC), SO = 1.

Hatidume: S,




SAOAYA Ne3

aHo:
SABCD - nupamuda,

ABCD — pom6, AC = 8, BD = 6,
SO 1 (ABC), SO =1.

Hatidume: S,




YCEHYEHHAA HETBIPEXYTI OJIbHAA
NMAPAMMUIOA

D, C, BepxHee ocHoeaHue

Anocgema

bokoebie 2paHu
(mpanetuu)

HuwxkHee ocHoOgaHUe




MNIOLWAAODb ﬁOKOBOVI NMOBEPXHOCTU
NMPABUJIIbHOWU YCEYHEHHOU NMUPAMIObI

lMnowade 60ko6OlU NosepxHOCMU NPacuUsIbHOU
yce4yeHHoU nupamudbl paeHa rnpouseedeHuUIo
rnosycymMmbl nepumMempoe ocHoeaHuu Ha anogemy.

S6ox=%(P 1OCH.+ r 2OCH) U

ﬂoxosamenbcmeo'

5OK - (/(a'l'b)l * /(a+b)l L
+5(a+b)l + ... ) =
- él((a+a+ )H(b+b+. )=

=7 (P 1 OCH 200H.) |




YCEYEHHAA TPEYIOJIbHAA
NMAPAMUOA




NMPUMEPBI MUPAMUL




